

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Jak se projít Prahou – Lineární park na pravém břehu Vltavy
Jméno autora:	Barbora Flösslová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	FA ČVUT, Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání vyžadovalo důkladné studium již zpracovaných materiálů pro území Prahy, velmi rozsáhlé a časově náročné terénní průzkumy, jejich vyhodnocení a zásadní rozhodnutí, pro kterou část Prahy by bylo využito typologie lineárních parků nejhodnější, tak aby se výrazně zvýšila dostupnost do ploch veřejné zeleně.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomová práce naplňuje zadání.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Diplomantka pracovala systematicky, dokázala dobře vyhodnotit velmi rozsáhlé území a prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka využila znalostí získaných předchozími studii a studii odborné literatury.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazyková úroveň je velmi dobrá. Práce obsahuje minimum chyb a překlepů. Rozsah terénních průzkumů, které navazovaly na průzkumy dat v území je vysoký, rozsah práce je odpovídající zadání.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka využila všechny relevantní zdroje. Převzaté prvky (pražský mobiliář) jsou řádně odlišeny od vlastních návrhů. Nedošlo k porušení citační etiky.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Studentka si zvolila aktuální a užitečné téma typologie lineárních parků a jejich vlivu na zvýšení rekreačního potenciálu ve městě. Po rozsáhlém studiu a terénních průzkumech si správně zvolila území, pro které je tato typologie vhodná. Podařilo se jí vytvořit linii s jasným začátkem v parku v Malešicích a zakončením ve Vršovicích. Návrh by umožnil současným obyvatelům i budoucím obyvatelům stávajících přestavbových ploch přístup do veřejné zeleně v docházkové vzdálenosti pro krátkodobý odpočinek, využívání jeho částí pro pěší i cyklistickou dopravu. Zároveň vytvořila na pravém břehu Vltavy možnost lineární parku využívat pro polodenní i celodenní rekreaci, čímž výrazně přispívá k udržitelnému způsobu života ve městě.

Přestože těžiště práce leží ve vhodném vymezení území, definování jeho rozsahu a charakteru jeho částí, pro větší srozumitelnost ideových návrhů dílčích částí by prospělo dokumentovat přímo u návrhu fotodokumentaci stávajícího stavu, který je uveden na začátku práce. Doplnit situace stávajícího a navrhovaného řešení a jednotlivé návrhy podrobněji popsat v textové části včetně podrobnějšího popisu zpevněných a nezpevněných ploch a nakládání s dešťovými vodami.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 6.6.2023

Podpis:

